



Уважаемые читатели газеты «Взлетная полоса»!

Закончился еще один учебный год. Каждому из вас самому решать, каким он был.

Редакторы нашей газеты не сомневаются, что он Вам доставил много радостных и ярких минут. О самых интересных событиях, которые произошли в нашей любимой «Десятке» в конце года мы и расскажем в этом выпуске. Не забудем сообщить и о том, что Вас ждет.

Поздравляем всех с окончанием учебного года, пусть летние каникулы пройдут прекрасно, а наши выпускники успешно сдаст экзамены и осуществлят свои мечты.

До новых встреч в следующем учебном году!

Редколлегия газеты «Взлетная полоса»

Выпуск подготовили:

Редактор - Цивилева Полина;

Редколлегия газеты.

Бажанова Т.А., учитель русского языка и литературы

Ответственный за дизайн - Бажанов Ю.О.



Золотая полка.

Мероприятие с таким названием было придумано и разработано учителями русского языка и литературы нашей школы. И вот уже десятый год ученики, учителя, родители с удовольствием принимают в нем участие. Подготовка к нему ведется в течение года. Пятиклассникам, шестиклассникам и семиклассникам нашей школы было предложено прочитать 4 произведения современных авторов: Э. Беркина «Облачный полю», Е.Рудашевской «Куда уходит кумуткан», Э. Барсело «Хранилище ужасных слов», Н. Дашевской «Вилли».

На школьной пресс- конференции творческие коллективы классов презентовали эти произведения. Форма презентации у каждого коллектива была разной. Это и литературные композиции, и инсценировка самых захватывающих эпизодов, и художественное чтение эпизодов из книг. А в интер - активной игре, которая была организована после конференции, все 5-7 классы побывали на станциях и выполнили задания, которые были им предложены.

Лучшие презентации книг были показаны



нашим старшеклассникам, хочется поблагодарить за яркие выступления коллективы 5А, 6А, 7А, 7В.



Мнение участников мероприятия:

Черепанова Вероника (6А)

«Мне очень понравилось это мероприятие тем, что ребята из всех классов ярко и красочно представили каждую книгу».



Паклеева Ольга (6А)

«Я была рада помогать ребятам из класса. Наши мальчики учили текст, а мы с девчонками приносили из дома одежду для сценки. Мальчишки очень волновались, но выступили они хорошо».



Кириллова Софья (6В)

«Я была рада помогать ребятам из своего класса готовить представление на «Золотую полку». Станции для нас подготовили наши любимые учителя. Каждая станция отличалась. На одной играли, на другой рисовали, на третьей слушали и отвечали на вопросы. Мне понравилась каждая из них».

Черепанова Полина (6В)

«Мне понравилось путешествовать по станциям, потому что мы с классом действовали сообща, коллективно, дружно. Я прочитала новые интересные произведения, и мне было понятно, о чём рассказывали ребята».



Хочется сказать огромное спасибо всем, кто организовал и подготовил это мероприятие: Малковой Т.Б., Лушик О.А., Дробышевой С.С., Поповой Т.В., Максимовой Н.И., Трапезниковой О.В., Бажановой Т.А., всем классным руководителям 5-7 классов и нашему замечательному творческому центру и пожелать, чтобы у каждого в жизни была своя «Золотая полка».



День Победы

День Победы один из самых великих и знаменитых праздников в мире. Этот праздник, который хотя бы раз в год заставляет задуматься о смысле жизни, даже тем, кому этот смысл не нужен. Девятого мая – это тот день, когда ты вспоминаешь наших прадедушек и прабабушек, благодаря которым мы сейчас живем. Так доходит до тебя мысль того, что нужно беречь своих близких и родных, ведь неизвестно, что будет в будущем и не начнется ли опять война.

День Победы – это праздник, который является символом объединения разных народов. Конечно, жаль, что в некоторых странах о празднике забывают или устанавливают на свой лад, и все для собственной выгоды. Как же я рада, что у нас в России чтут этот день, и он является самым любимым праздником у всех граждан! Помня и почитая всех тех, кто защищал нашу Родину, Россия будет стоять вечно!



Это то, что я думаю о празднике День Победы. Девятого мая прошла акция «Бессмертный полк». Состав полка – каждый, кто помнит и чтит своего ветерана, деда, прадеда. Кто помнит и чтит своего деда и прадеда, вышел на улицы города с фотографией своего солдата. Давайте почтим память погибших и не доживших до сегодняшнего дня участников Великой Отечественной войны, и будем идти победным маршем в

«Бессмертном полку».
Прошла война, прошла страда,
Но боль взывает к людям:
Давайте, люди, никогда
Об этом не забудем!

А.Т. Твардовский.

Попова Анастасия(8А класс)



Коллективное творческое дело «Звезды «Десяточки»

Заключительное школьное мероприятие, цель которого подвести итоги учебного года и наградить лучших учеников. Награждение проходило по следующим номинациям:

1. «Ученик года»
2. «Умники и Умницы «Десяточки»
3. «Олимпийский резерв «Десяточки»
4. «Талант года»
5. «Десяточка» – территория добрых дел»
6. «Любимая «Десяточка». Родной Кунгур. Моя Россия»
7. «Благодарность и признание»



Более пятисот победителей из каждой классной компании были награждены грамотами и призами. Все они активные участники программы воспитания и социализации школы «7 ступенек к твоему успеху»

От всей души поздравляем всех награжденных и надеемся, что в следующем учебном году активных участников станет больше.





Последний звонок.

“Последний звонок” - это символ окончания учебы, это веселый и грустный праздник одновременно. Кажется, что совсем недавно вы робко и неуверенно вошли в 1-й класс, и всё у вас было впереди:

- первая учительница,
- первый звонок,
- первое прочитанное слово,
- первые радости и огорчения,
- первая любовь...

А сегодня прозвенит «Последний звонок», и уйдут в прошлое долгожданные звонки на перемены, дневники успеваемости, ваша Наталья Борисовна и мн

гое другое.

Как лента кино, заканчиваются беззаботные школьные годы, подарившие вам много хорошего, сделавшие вас умнее, дружнее, подготовившие вас к взрослой жизни, жизни, полной новых забот и приключений, возможностей, способных привести вас к своей мечте.

Кто-то из вас хочет быть богатым, знаменитым, иметь власть над другими людьми;

Кто-то мечтает совершить прорыв в экономике, медицине, науке, космосе;

Кто-то уже сейчас думает о семейной жизни в счастье и гармонии;

Вы все разные и очень много значите друг для друга, для своих родителей, учителей и одноклассников. Вы не часто задумывались об этом, учась в школе, ведь все были вместе, рядом, одной командой.

Если бы вы сейчас, я попросила назвать вас

5 богатейших людей на планете, 5 последних победительниц

“Мисс мира”,

5 последних лауреатов Нобелевской премии или

5 последних лауреатов премии “Оскар” за лучшую роль.

Не совсем получилось? Трудновато, не так ли?

Не беспокойтесь, многие этого не помнят.

Аплодисменты стихают!

Призы покрываются пылью!

Победителей рано или поздно забывают.

А теперь каждый из вас без труда назовет

5 учителей, которые внесли самый большой вклад в ваше образование.

5 друзей, которые помогли вам в трудный час.

5 человек, которые вызвали у вас особые чувства.

5 человек, с которыми вам нравится проводить время.

Осуществимо?

Это легче, не так ли?

Люди, которые значимы в вашей жизни, не в рейтинге “лучших”, не всеми признанные богачи, они не выигрывали величайших призов...

Это те, кто заботится о вас, дорожат вами, эти люди, несмотря ни на что, остаются рядом, несмотря ни на что!..

Для них очень важны ваши мысли, чувства и добрые слова.

Чтобы ваши добрые пожелания сбылись, мы сегодня с вами сделаем гирлянду счастья.

Сейчас я попрошу вас взять цветную бумажную ленту и написать на ней добрые пожелания важным для вас людям или самим себе. Сегодня – удивительный, волшебный день и ваши пожелания обязательно сбудутся!

**В добный путь, дорогие мои!!!
Помните, что все в ваших руках!!!**



Блиц – опрос «Чем мне запомнился этот учебный год?»

Мельниченко Стас (1В)

«В этом году я пошел в школу, в 1-й класс. Школа такая большая, в ней так много учеников, а мы - самые маленькие. У нас очень хорошая учительница и самые добрые ребята. Мне так понравились школьные перемены, хотя я и получал замечания за то, что бегал по коридорам».



Бишарева Дарья (6В)

«Этот учебный год мне запомнился интересными, но сложными интеллектуальными играми. Запомнилось знакомство с новыми учителями и предметами»

Фефилова Диана (

«Мне понравились все мероприятия, проходящие в 6-ом классе. А особенно понравилось то, что за победы вручали призы, и почти всегда это были шоколадки»

Туктамышева Оксана (6.4)

«Мне запомнился этот год тем, что он прошел очень быстро. Было много интересного и веселого. Много разных моментов, которые не вернуть»



Кирякина Юлия (7А)

«Очень перекивала, что будет новый классный руководитель. Выиграла путевку в «Орленок». Незабываемые впечатления от поездки. Мероприятия с РДШ, классные мероприятия – все останется в памяти»

Кириллова Софья (6В)

«Учебный год понравился тем, что наш класс стал дружеснее. В мае мы ездили в Питер, мы нашли новых друзей в поездке. Было очень весело. Я заметила, что мы стали дружеснее, это радует»

«Весь год мы трудились, и результаты хорошие. Люблю свой класс»





Каникулы на «отлично»

Несмотря на то, что учебный год закончился, «школа» не уходит на каникулы, в ней продолжается не менее увлекательная, чем в учебном году, жизнь.

С 1 июня в школе работает лагерь дневного пребывания детей. В этом году все ребята, которые будут отдыхать в нем, примут участие в программе «Лето в стиле РДШ».

По 4 интересным маршрутам будет проходить путешествие.



Кроме лагеря на базе школы работает трудовой отряд. 20 девочонок и мальчишек под руководством Брылуновой М.А. и Бажанова Ю.О. будут трудиться в школе и на улицах родного города. Этот труд будет оплачиваться, и ребята получат заработную плату, кроме этого и удовольствие от общения с друзьями.

В июле месяце каждый желающий может отдохнуть в школьном разновозрастном отряде.

Это будет совершенно бесплатно, но две недели будут наполнены яркими событиями, интересными встречами, сюрпризами и подарками. Руководить разновозрастным отрядом будет



Веселых вам каникул!!!